

落实支部建设规范,践行合格党员标准



定北里

# 围绕学和做 党员有话说

4月10日至11日,北京市朝阳区三间房地区定北里社区各支部在金星小区会议室,围绕“落实支部建设规范,践行合格党员标准”展开学习和讨论,会议由各支部书记主持。

会议结合《北京支部生活》中“新时代是奋斗者的时代”一文进行学习。党员们围绕着“学”和“做”展开热烈的讨论:在学习方面要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面领会精神实质,准确把握核心要义,进一步坚定“四个自信”,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治上的灵魂、思想上的旗帜、行动上的指南,真正做到学而信、学



而思、学而行。在落实上坚持理论联系实际,党员以楼宇为单位,积极参与社区环境的宣传、维护、治理;结对帮扶本楼困难和需要帮助的居民;教育、引导本楼居民自觉纳入社区规范性建设等,让党员的身份亮出来,把学习贯彻十九大精神与党员先锋模范作用紧密结合起来,真正做到学以致用,努力践行。

党员们纷纷表示,通过学习、讨论,不仅坚定了“四个自信”,明确了方向和目标,而且心里更加敞亮了,更有利于推动十九大精神在社区建设的落地生根、开花结果。

供稿/定北里社区 乔建新

## 一齐挥汗 浇灌绿水青山

## 专业护工上门 便民服务到家



西柳村

4月11日,三间房乡西柳村组织广大党员志愿者开展义务植树活动。

上午九点,西柳村党员志愿者一行48人,来到了怀柔亿亩千田植树基地,在短暂的培训之后,党员志愿者两人一组,一人拿着树苗,一人拿着铁锹、水桶,纷纷忙碌起来。植树现场一片热火朝天的景象,大家挥锹铲土,小心翼翼地将树苗栽进挖好的树坑,然后施肥浇水,对待这株生命不敢有丝毫马虎。虽

然天气炎热,但大家热情不减,脸上流淌着喜悦的汗水,因为他们身体力行,以实际行动描绘祖国的绿水青山。

参与此次活动的党员及志愿者们表示,通过植树造林,学习感受了绿色发展理念,种下的是祖国的新绿,描绘的是祖国的未来。今后西柳村会不断加强党员群众素质教育,紧跟时代步伐,开展形式多样的公益活动。

供稿/西柳村 葛梦琪



三南里

三间房地区三南里社区以老旧小区为主,辖区内80岁以上老人有284人,90岁以上老人有20人。随着社区老龄化趋势日益严重,居家养老成为了大部分家庭所面临的难题。为充分发挥党建引领治理社会、解决难题的作用,经过前期非公党建工作协商会的讨论研究,4月20日,三南里社区书记刘雪飞带领倍舒特公司、天通苑国际养老院的有关工作人员,一起到辖区内高龄老人家中慰问。

倍舒特公司工作人员为老人及家属深入讲解了一些家庭护理知识,包括纸尿裤的使用方法、照料卧床老人的注意事项等。老人非常感动,感谢政府和党组织一直惦记着自己。

此次活动的开展切实减轻了辖区失能老人家庭的实际困难,搭建了沟通服务居民的平台,把便民服务送到家门口,为居民带去实实在在的便利,切实提升了居民的满意度和幸福感。

供稿/三南里社区 刘雍  
摄影/实习记者 王瑛



双桥铁路

## 学习政府工作报告 加强自身建设

为进一步加强社区党建工作,4月17日上午,三间房地区双桥铁路社区党委组织党员学习《政府工作报告》,社区60余名党员参加了学习。

此次活动由社区党委书记张桂玲主持,大家有针对性地报告中的43个亮点,进行了详细学习。《政府工作报告》内容涵盖经济、扶贫攻坚、物流仓储、快递业务、重拳治污、二手车限迁等



多方面,工作涉及加快推进社会保障体系建设,切实保证各项社会保险金的及

时支付,完善城镇职工基本养老保险制度,搞好做实个人账户试点工作,扩大

试点范围,改革养老金计发办法,建立参保缴费的激励约束机制等一系列民生问题。

此次学习活动,使社区党员深刻了解了政府为老百姓所办的实事好事,充分感受到政府的温暖。党员们纷纷表示,回去一定要深刻领会“两会”精神实质,开拓创新,努力进取,加强自身建设。

供稿/铁路社区 赵辰龙